

Бадминтон

История возникновения и развития

Возникновение бадминтона

- Бадминтон возник в Индии, где прообразом ему стала игра «пуна». Позже моряки завезли эту игру в Англию, где игра постепенно начала набирать популярность. Но бадминтону в том виде, который существует сейчас, мы обязаны английскому герцогу Бофорту. В 1973 году герцог Бофорт, вернувшись в свое поместье Бадминтон-хаус из командировки (Индия), привез с собой инвентарь для игры в «пуну». В скором времени герцог приобщи к ней всю свою многочисленную родню и окрестных аристократов. Усадьба Бадминтон стала центром развития и распространения игры, которая, в связи с этим, и получила свое текущее название «бадминтон».

В 1934 году была создана Международная Федерация Бадминтона, в неё входили Канада, Дания, Франция, Англия, Нидерланды, Ирландия, Шотландия, Новая Зеландия и Уэльс. Под эгидой Федерации с 1947 года начал проводиться чемпионат мира по бадминтону среди мужчин (Кубок Томаса).

В 1992 году бадминтон признан олимпийским видом спорта и включен в программу Олимпийских игр. С тех пор популярность бадминтона в мире только растет, особенно он популярен в странах Юго-Восточной Азии. В настоящее время в бадминтоне доминируют азиатские спортсмены (Китай, Республика Корея, Индонезия), которые завоёвывают до 90 % медалей на мировых первенствах.

Развитие бадминтона

Развитие международного бадминтона

5 июля 1934 года была создана Международная федерация бадминтона, и в начале в неё входило девять стран.

На сегодняшний день в федерацию входит более 165 стран!

Федерация организует различные соревнования, основным из которых является Кубок Томаса.

Он разыгрывается с 1948 года среди национальных мужских команд. Этот турнир проводится раз в три года. Команды-участницы разбиты на зоны. Победители зональных соревнований встречаются между собой, а победитель этого турнира в финальном матче встречается с обладателем приза.

Подобный турнир среди женских команд, именуемый Кубком Убер, проводится с 1956 года.

С 1968 года проводится личный чемпионат, а с 1972 года и командный чемпионат Европы. Встречи национальных сборных команд обычно состоят из одиночных, парных и смешанных игр. Кроме того, международная федерация бадминтона постоянно организует и проводит официальные личные турниры, которые входят в международный календарь.

В 1977 года в шведском городе Мальме состоялся первый официальный чемпионат мира.

Одним из наиболее ярких подтверждений популярности данного вида спорта можно считать включение бадминтона в программу Олимпийских игр 1992 года. Изначально было предусмотрено 4 комплекта наград для мужчин, женщин и парных соревнований. Однако уже на следующих олимпийских играх был дополнительно введен смешанный разряд. Примечательно, что лидерами в данном виде спорта заслуженно считаются китайцы и представители других азиатских стран, которые и выиграли большую часть медалей. Однако при этом уровень европейского бадминтона также продолжает стремительно развиваться и спортсмены из Старого Света уже сейчас составляют серьезную конкуренцию.

Конец
